

Ленинградский Коммунистический Институт Журналистики им. Воровского

Сагацкая Анна Ивановна

сентябрь 1938 – 7 апреля 1939

Назначена с 10/IX-38 г. зав.кафедрой Истории СССР

Освобождена с 10/XI-38

1. Заявление.
2. Личный листок по учёту кадров.
3. Автобиография.

1. Прошу принять меня в ваш ин-т в качестве преподавателя по Истории Нар. СССР. Окончила педагогический ин-т им. Герцена и ин-т Красной Профессуры в г. Ленинграде.

Стаж преподавательской работы 8 лет.

9 сент. 1938 г.

2. Сагацкая Анна Ивановна.

Родилась 21 декабря 1902. Высокий Осёлок, Васильсурский уезд, Нижегородской губ.

Отец – рабочий-плотник, мать – чернорабочая.

Служащая, с. учительница. 1 год.

Партстаж с 1924 г.

№0615513.

Педагогический ин-т им. Герцена.

Общественно-экономич. отд. 1926-1930.

Преподаватель истории нар. СССР.

Губернская партийно-сов. школа. г. Челябинск.

Лекторская группа. 1921-1922. Преподаватель.

Ин-т Красной Профессуры. Историч. отделение. 1931-1934. г. Ленинград.

Преподаватель истории нар. СССР.

Рабочий стаж:

г. Васильсурск. Чернорабочая, 1914-1918.

(с 11 лет на бахчах, садах, на баржах, питомнике, ...)

г. Курган Челябинской губ. 1918-1919.

Чернорабочая, одновременно училась общеобразоват., учительские курсы.

с. Сагоматовское Курганского уезда. С. школа, учительница. 1920-1921.

г. Златоуст. Совпартшкола, преподаватель. 1922-1923.



г. Омск. Совпартшкола, преподаватель. 1923-1924.

г. Омск, г. Томск, г. Ленинград. ВУЗ, училась. 1924-1930.

г. Ленинград. Высшая школа преподавателя. 1930-1931.

Л.Г.У. 1931-1932.

Комвуз. 1933-1934.

Э.Н.А. истор. ВКП(б).

Кировск Д. 1934-1938.

Академия Наук СССР. Научн. сотрудник. 1934-1935.

Школа переподготовки старш. нач. сост. Д.К.М. Преподават. Истор. Нар. СССР. 1935-1937.

Курсы переподг. старш. нач. сост. Н.К.В.Д. Преподават. Истор. Нар. СССР. 1937-1938.

Участие в выборных органах

с. Сагоматовское Курганского уезда Челяб. губ. Секретарь райкома ЛКСМ. 1920-1921.

г. Ленинград. Парторг 1928-1930.

Участие в боях

1920-1921. Против банды зелёных в 1-м коммунистическом отряде в Курганском уезде, в кач. сестры и бойца. 5 мес.

Партвзыскания

Имею строгий выговор. Райком ВКП(б). Июль 1926г.

Считала что в связи с ростом нашей страны и решением вопроса «кто-кого?» внутри страны в пользу социализма – интервенция может быть, но реставрации в смысле возврата к старому, т.е. капитализму – не может быть.

За теоретическую ошибку, допущенную на занятии семинара пропаганды.. строгий выговор.
9 сентября 1938.

Дом адрес

ул. Чайковского д.43, к.4.

тел. Некрасов АТС: 2-92-13.

3. Автобиография



А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я.

Родилась 21-го Декабря 1902г. в селе Высоком-Оселке, Васильсурского уезда, Нижегородско" губ. Отец рабочий-плотник, мать чернорабочая.

Окончила городскую школу и 2 года гимназии.

С 11 лет начала работать по маме /г. Васильсурск на бахчах питомнике, садах, на баржах / чернорабоче". Работала летом, зимо" училась, а с 1916 года работала в портновско" мастерско", вечером посещала общеобразовательные курсы. В 1918г. мо" отец со все" семье" переехал в Сибирь на жительство /в Поволожье начался голод/. Я год жила с отцом в деревне Давыдовско" Курганского уезда, а весной 1919 года уехала в Курган, там работала в мастерско" у портнихи, потом в аптекарском магазине.

В декабре 1919 года поступила на шестимесячные учительские курсы. В июне 1920 года окончила их и была послана учительнице" в село Саламатовское, где работала с июня 1920 года по июль 1921г. В июле 21 года получила командировку на учебу в Челябинскую Губсовпартшколу. По окончании Губсовпартшколы и лекторско" группы /сентябрь - 1922год / была послана преподавателем в Совпартшколу в гор. Златоуст. В Златоусте работала до Февраля месяца 1923г. потом по семе"ним обстоятельствам переехала в гор. Омск. В Омске работала преподавателем Истории Нар. СССР, с февраля 1923г. по Август 1924год.

С 1924 г. по 1926 г. училась на медфаке /гор. Омск и Томск/ С 26 г по 30год. училась в педагогическом институте им. Герцена в гор. Ленинграде. После окончания института была послана работат преподавателем Истории Народов СССР в высшую школу профдвижения, там работала один год и поступила учиться в институт Красно" Профессуры, училась с 31 по 34год. Во время учебы работала преподавателем в ЛГУ, Комвуз и Кировски" ДПА. По окончании института Красно" Профессуры была послана в Академию Наук СССР

В Историко-Археографический институт в качестве научного сотрудника, одновременно Горком партии закрепил меня в ДПА Кировского Района председателем предметной комиссии и преподавателем Истории партии. С 1927 года веду лекционный курс по Истории Народов СССР в ДПА, а также веду лекционный курс по Истории Народов в школе подготовки старшего ^{курс.} состава ПВД с 35 по 38 год.

Партийная работа.

Член ВЛКСМ с 19 года по 1925 год. В 1925 году поступил кандидатом ВКП/б/, В 1924 г. была переведена в члены ВКП/б/.

Выполняла поручения:

Секретарь Райкома комсомола / село Саматовское/, работала среди женщин, с 22 года пропагандист, с 1928 года по 30 год парторг. / в Вузе / с 30 года пропагандист, руководила семинаром. Сейчас выполняю различные поручения Райкома / докладываю обследования, проверка сети партийного просвещения/.

До 1936 года ни каким партвысказанием не подвергалась.

С июля 1936 года имею строгий выговор за территорическую ошибку допущенную в преподавании.

10/IX-38 г.

А. Салауна

